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Strukturstatistik 

des Großhandels 1968*)

Gesamtleistung1) Rohertrag2) Wareneinsatz Ausgewählte Kosten
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1 000 DM 0 o der Gesamtleistung

Saaten und Futtermitteln

Unternehmen

263,7 98,3 44,0 16,4 83,3 8,3 3,0 1,3 0,5 1,8 0,4 1,5 11,6 5,0 1
728,1 159,6 99,4 21,8 86,4 8,8 3,6 1,0 0,5 1,2 0,8 1,2 10,7 2,9 2

1 475,3 190,8 205,1 26,5 86,1 10,2 4,7 0,9 0,5 1,1 0,6 1,3 11,9 2,0 3
3 042,1 242,5 358,4 28,6 88,2 11,3 4,1 0,9 0,4 0,9 0,7 1,0 10,2 1,6 4
7 117,7 346,9 629,9 30,7 91,2 • u) 3,4 0,8 0,3 0,5 0,8 0,7 8,4 0,4 5

14 428,9 616,5 841,2 35,9 94,2 -11) 2,1 0,4 0,2 0,3 0,6 0,5 5,2 0,6 6
56 446,9 1 302,6 773,1 40,9 96,9 • ”) 1,1 0,2 0,1 0,1 0,3 0,3 2,7 0,5 7

Mineralölerzeugnissen

299,6 84,6 92,4 26,1 69,2 • ll) 8,4 1,5 0,8 3,5 0,5 2,5 22,9 8,0 8
745,4 145,6 128,2 25,0 82,8 27,1 5,0 0,8 0,6 1,7 0,2 2,0 13,2 4,0 9

1 457,1 173,2 245,3 29,1 83,2 -11) 5,8 0,8 0,5 1,8 0,4 1,9 13,8 3,0 10
3 299,8 225,5 502,7 34,4 84,8 32,2 5,3 0,7 0,4 1,6 0,2 1,6 13,0 2,3 11
7 049,1 269,7 957,5 36,6 86,4 • “) 4,5 0,6 0,4 1,2 0,2 1,3 11,2 2,3 12

16 295,0 387,2 760,8 41,8 89,2 -11) 3.6 0,7 0,3 0,8 0,2 1,0 9,3 1,5 13
36 044,4 738,8 2 843,9 58,3 92,1 -11) 2,1 0,6 0,2 0,3 0,2 0,8 6,9 1,0 14

134 402,4 800,2 9 861,0 58,7 92,7 • u) 2,0 0,5 0,2 0,2 0,6 0,6 6,9 0,5 15

holz (ohne Gh. mit Brennholz)

302,9 71,3 84,2 19,8 72,2 • ") 7,6 1,7 1,0 1,9 0,6 1,9 19,0 8,8 16
724,5 119,5 171,7 28,3 76,3 4,4 7,9 1,7 0,9 1,7 0,9 1,6 18,3 5,4 17

1 392,5 147,3 276,4 29,2 80,2 5,0 7,3 1,0 0,8 1,4 0,8 1,4 16,1 3,8 18
3 188,4 142,6 691,6 30,9 78,3 5,0 8,9 1,2 0,9 1,3 0,9 1,2 17,3 4,4 19
6 807,8 167,0 308,2 32,1 80,8 • “) 8,1 0,9 0,8 1,1 1,0 0,8 15,5 3,7 20

18 032,5 160,1 3 342,4 29,7 81,5 • ») 7,5 1,1 0,5 0,9 1,5 1,1 16,0 2,5 21

mit Baustoffen

geschäftsanteil unter 50% des Umsatzes

312,6 77,3 89,8 22,2 71,3 10,0 7,2 1,3 1,1 4,4 0,5 2,5 21,8 6,9 22
725,6 112,7 173,4 26,9 76,1 10,7 8,3 1,3 0,7 3,5 0,7 2,5 20,7 3,2 23

1 480,8 122,1 341,0 28,1 77,0 9,6 9,2 1,0 0,7 2,9 0,8 1,9 19,5 3,5 24
3 195,4 147,5 717,0 33,1 77,6 10,9 8,9 0,8 0,7 2,7 0,7 1,9 18,9 3,5 25
6 653,2 168,4 1 350,0 34,2 79,7 14,5 8,3 0,7 0,7 1,6 0,6 1,3 17,1 3,2 26

14 898,6 163,8 2 681,7 29,5 82,0 • “) 7,9 0,9 0,5 1,0 0,8 1,1. 15,3 2,7 27

anteil von 50% und mehr des Umsatzes

305,7 105,4 65,8 22,7 78,5 -11) 5,1 1,1 0,5 3,8 0,9 2,7 16,9 4,7 28
742,5 219,6 105,3 31,1 85,8 • ll) 3,0 0,6 0,7 1,3 0,4 1,0 9,8 4,4 29

1 512,9 176,8 268,2 31,3 82,3 • ll) 6,2 0,9 0,7 2,3 0,6 1,6 14,7 3,1 30
3 309,3 208,3 541,0 34,1 83,7 • “) 6,1 0,7 0,6 1,8 0,6 1,1 13,4 3,0 31
6 935,5 235,6 1 007,4 34,2 85,5 • “) 5,8 0,5 0,5 1,3 0,4 1,0 11,6 3,0 32

18 016,2 269,6 2 241,5 33,5 87,6 5,1 0,5 0,5 0,9 0,5 0,8 10,5 1,9 33

plus selbsterstellte Anlagen. — 2) Rohertrag = Gesamtleistung minus Wareneinsatz. — 3) Umschlagshäufigkeit = Wareneinsatz dividiert 
arbeitung am Anfang plus Bestand an Handelsware usw. am Ende des Geschäftsjahres geteilt durch 2. — 4) Ohne kalkulatorisches Unter­
nehmen in keinem vertraglichen Lohn-, Gehalts- oder Lehrverhältnis standen, jedoch einschl. Verkaufsprovisionen für Angestellte. — 
verkehrsteuer, Lastenausgleichsabgaben und ohne Grundsteuer; die letztere ist bereits im Mietwert abgegolten. Kfz- und Straßengüter- 
Positionen mit enthalten sind. — 8) Ohne Zinsen für Hypotheken, Grund- und Rentenschulden, die im Mietwert abgegolten sind. — 
Sonderabschreibungen gern. § 7e EStG und ohne geringwertige Wirtschaftsgüter. — 10) Betriebsergebnis = Rohertrag minus Kosten 
mehr als 20% des Umsatzes verzichtet.


